

## 二〇一七年秋季全時間訓練信息綱目

### 總題：

#### 聖經中關於生命的重要啓示

##### 第九篇 有神的氣之屬神的人

讀經：創二7，約二十22，提後三14～17，結三七1～14

**壹 神最終的目的是要得着一個團體的神人，作祂團體的顯出；神不是要好人，乃是要神人，就是有神的氣之屬神的人—約一1，14，提前三15～16，提後三16～17：**

一 『耶和華神用地上的塵土塑造人，將生命之氣吹在他鼻孔裏，人就成了活的魂』—創二7：

- 1 吹進人身體裏的生命之氣，成了人的靈—箴二十27，伯三二8。
- 2 吹進人身體裏的生命之氣，不是神永遠的生命，也不是神的靈；但因為人的靈是出於神的生命之氣，所以和神的靈非常接近—參創二8～9。
- 3 因此，神的靈與人的靈之間能有傳輸，人的靈也能接觸神，並與神成為一—羅八16，林前六17。

二 『就向他們吹入一口氣，說，你們受聖紐瑪』—約二十22（直譯）：

- 1 聖紐瑪就是聖靈，或聖氣。
- 2 約翰福音裏有三個奇妙的辭：話、肉體、氣；話就是神，肉體就是人，氣就是那靈—一1，14，二十22。
- 3 話成了肉體，完成法理的救贖，然後復活成為聖氣，住在我們裏面並供應我們，使我們得着生機的拯救—一14，29，林前十五45下，羅五10，十12～13，參哀三55～56。

三 『聖經都是神的呼出』—提後三16上：

- 1 聖經，神的話，乃是神的呼出。
- 2 神的說話就是神的呼出；因此祂的話就是靈或氣—約六63。
- 3 所以，聖經乃是這位是靈之神的具體化；那靈乃是聖經的素質、本質，猶如燐是火柴的基本本質；我們必須用我們的靈，劃擦聖經的靈，以點着神聖的火。

四 這一切都啓示，我們作為屬神的人有神的氣，需要操練我們的靈，不斷的接受那靈，也需要吸入神的話—提前四7，加三2，弗六17～18上。

**貳 對召會敗落之神聖豫防的抗毒劑，乃是神呼出的聖經，對於教訓、督責、改正、在義上的教導，都是有益的，叫屬神的人得以完備，為着各樣的善工，裝備齊全—提後三14～17：**

一 聖經是神的氣，這氣就是靈，而靈賜給生命—約六63：

- 1 我們讀聖經該是吸入神，得着生命；我們教導聖經該是呼出神，分賜生命—徒六4。
- 2 我們需要在靈裏，藉着各樣的禱告和祈求來讀聖經，好吸入神，並且供應話作為那靈，好將神呼出到人裏面—弗六17～18上，徒六10，林後三6，參詩一一九

130，133，140。

二 在神一面，聖經是神的呼出；在我們一面，聖經是叫我們得着神的氣，使我們在四件事上得益處：教訓、督責、改正、和在義上的教導：

- 1 教訓等於啓示；教訓就是把帕子捲去，使人看見關於三一神和祂經綸的事—弗一17，三9，參伯十13。
- 2 督責來自我們所看見的啓示；每當我們看見神的事，我們就看見自己的錯誤、過錯、缺點和罪；結果我們就受督責，受責備；我們越看見神、認識神並愛神，就越厭惡自己、否認自己—賽六1~8，伯四二5~6，太十六24。
- 3 在督責之後是改正，就是矯正錯誤，使人轉到正路，恢復到正直的情形—七13~14。
- 4 在義上的教導就是受神聖的教導，享受基督作我們活出的義，並且受神聖的管教，與神與人都是對的一腓三9。

三 神藉着聖經的教訓、督責、改正、並在義上的教導而呼出祂自己，結果乃是叫屬神的人得以完備，為着各樣的善工，裝備齊全—提後三17：

- 1 屬神的人乃是神人，就是有分於神的生命和性情，（約一13，彼後一4，）在神生命和性情上與祂是一，（林前六17，）因而彰顯神的人。
- 2 神的呼出產生神人；我們需要藉着禱告來讀聖經，而不斷吸入三一神，好得着啓示、督責、改正、和在義上的教導。

**叁 接受神的話作神的氣，好被神所構成，也就是接受神的話作那靈的劍，  
好擊殺神的對頭—弗六17~18上：**

- 一 撒但不只是我們外面的仇敵，也是我們裏面的對頭；我們要對付這個裏面的對頭，就需要經歷話的殺死能力，用聖經常時的話禱告，使其成為那靈即時的話，好豫備新婦—約六63，弗五26~27，啓二7。
- 二 劍、那靈和話，三者乃是一；當聖經中常時的話，成了即時的話（指那靈在任何情況下，當時所說應用的話），那話就是那靈，也就是劍，可以擊殺對頭—來四12。
- 三 我們越在靈裏藉着各樣的禱告接受神的話，我們裏面消極的元素也就越被擊殺；至終，最厲害的仇敵，基督身體的仇敵—己，就要被治死—參啓一16，二16。
- 四 每當我們被自己裏面某些消極的東西困擾時，我們應當在靈裏藉着各樣的禱告接受神的話；當我們裏面消極的東西藉着禱告被殺死時，主就得勝。
- 五 我們藉着接受話作為那靈，蒙保守在召會生活和職事裏；這話成為擊殺的劍，就是屬靈的抗生素，殺死我們裏面的『病菌』，使我們能過健康的身體生活，健康的召會生活。
- 六 得勝者遵守主的話，常來到主面前，在寫成的話裏接觸祂作活的話，使祂在他們裏面能成為應用的話，作為分賜的靈—三8，約一1，五39~40，六63。
- 七 得勝者完全被作為神話語的那靈所構成，成為基督的新婦和新人，就是團體的神人，有神的氣作為擊殺的劍，除滅神的仇敵，使神的眾子得以顯現—啓二7，二二17上，十九13~15，帖後二8。

**肆 以西結三十七章一至十四節啓示，神的靈作為氣如何進到我們裏面，  
點活我們，使我們成為團體的身體，形成軍隊：**

- 一 枯乾骸骨的異象表明，在神進來更新並重生我們以前，我們不僅是罪惡並污穢的，（三六25，）也是死的，埋在各種罪惡、世俗、宗教事物的『墳墓』裏。（三七12~13。）
- 二 我們像死沉枯乾的骸骨，脫節離散，沒有合一：
  - 1 無論我們是未得救的罪人或退後的信徒，我們的光景就是這樣；不僅不信的罪人需要從墳墓裏釋放出來，甚至許多弟兄姊妹也需要得復興，得釋放脫離他們的死沉和墳墓。
  - 2 今天許多基督徒被埋在公會、宗派、分裂、獨立團體、和各種運動的墳墓裏。
  - 3 從前我們都在這樣的墳墓裏，是枯死、離散、脫節的，沒有聯於任何人，但主乃是死人的救主；神在這裏的話是要使死人成為活人—約五25，弗二1~8。
- 三 以西結在以西結三十七章的申言不是豫言，乃是為主說出、宣告一些事—4~5節：
  - 1 當以西結說話時，神就將那靈賜給人—10，14節。
  - 2 在聖經裏，申言的主要意義不是豫言，乃是說出主，將主供應給人：
    - a 『那申言的，乃是建造召會』—林前十四4下。
    - b 『你們都能一個一個的申言，為要使眾人有學習，使眾人得勉勵』—31節。
    - c 申言為神說話並說出神，以神為內容，把神供應給聽見的人，並帶他們歸向神；召會的聚會應當充滿神，會中一切的活動都該把神傳達並傳輸給人，使他們為神所灌注—24~25節。
    - d 申言會使你成為得勝者；申言乃是得勝者的功用—3，4節下，參太十六18。
  - 3 當以西結申言時，神就差來風、氣息和靈，吹在枯乾的骸骨上—結三七4~10，14：
    - a 希伯來文，ruach，如阿克，在五至十節和十四節繙成不同的字：風、氣息、靈。
    - b 在屬靈的經歷上，當神吹在我們身上時，祂的氣息就是風；當我們呼吸這風時，那就是氣息；當氣息進到我們裏面時，那就是靈。
    - c 當以西結申言時，神就吹風，百姓接受氣息，這氣息就成為靈，就是賜生命的靈—林前十五45下，林後三6。
- 四 在召會的聚會中申言應驗聖經中最大的豫言，就是建造召會（在一裏作為極大的軍隊）—太十六18，林前十四4下，結三七4~10。